

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  
ЛИЦЕЙ ІМЕНІ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ ЖОВТОВОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

24.11.2023

м. Жовті Води

№ 52-аг

Про затвердження обґрунтування  
здійснення закупівлі теплової енергії  
без використання електронної системи закупівель

Відповідно до вимог підпункту 6 та абзацу 21 п. 13 постанови КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) та для забезпечення опалення будівлі ліцею в період листопад-грудень 2023 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити «Обґрунтування виду закупівлі, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі» за предметом 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (постачання теплової енергії) на суму 125386,00 грн. (сто двадцять п'ять тисяч триста вісімдесят шість гривень 00 копійок) з ПДВ (додаток 1).
2. Уповноваженій особі Синюшкевич І.М. організувати проведення закупівлі відповідно до чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор



Олена ХАПУГІНА

**ОБГРУНТУВАННЯ ВИДУ ЗАКУПІВЛІ,  
ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ  
БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**  
(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня  
2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів», постанови КМУ від  
12.10.2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель  
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні  
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня  
його припинення або скасування» (зі змінами))

Предмет закупівлі: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (постачання теплової енергії)

Обґрунтування доцільності закупівлі: Замовник повинен забезпечити себе тепловою енергією для опалення другого корпусу ліцею.

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного використання теплової енергії у попередньому році (відповідний період) та обсягів надходження додаткового фінансування.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення: ціна закупівлі визначається відповідно до суми надходження додаткових коштів та коштів відшкодування орендарем наданої йому послуги з постачання теплової енергії

Обґрунтування виду закупівлі: збільшення суми діючого договору з монопольним виконавцем послуги з постачання теплової енергії у зв'язку з надходженням додаткових коштів та потребою у збільшенні обсягу закупівлі

Відповідно до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.10.2023, що оприлюднений на офіційному сайті Антимонопольного комітету України ([www.amcu.gov.ua](http://www.amcu.gov.ua)), стор. 149, Комунальне підприємство «Жовтоводськтепломережа» Жовтоводської міської ради (ЄДРПОУ 23645975) є монополістом з постачання теплової енергії в м. Жовті Води. Тому конкуренція на постачання пари, гарячої води та пов'язаної продукції (теплової енергії), (у тому числі з технічних причин), відсутня, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи: КП «Жовтоводськтепломережа» ЖМР.

На підставі вищезазначеного, замовник приймає рішення про збільшення суми договору, укладеного без електронної системи, оприлюднивши звіт про закупівлю без ЕСЗ. У разі укладення договору про закупівлю відповідно до пункту 13 Особливостей замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника.

Предмет закупівлі	09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (постачання теплової енергії)
Процедура	Укладення додаткової угоди до договору без використання електронної системи закупівель
Очікувана вартість	125386,00 грн. (сто двадцять п'ять тисяч триста вісімдесят шість гривень 00 копійок) з ПДВ
Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі	Вимоги до якості товару: 1) температура теплоносія повинна відповідати температурному графіку теплової мережі в частині температури подавального трубопроводу який розміщується на <a href="https://teplonet.dp.ua">https://teplonet.dp.ua</a> ; 2) тиск теплоносія повинен відповідати гідравлічному режиму теплової мережі, який розміщується на <a href="https://teplonet.dp.ua">https://teplonet.dp.ua</a> . Обсяг закупівлі: 31 Гкал
Обґрунтування очікуваної вартості (розміру бюджетного призначення)	Очікувану вартість визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного використання теплової енергії у відповідному періоді попереднього року та обсягу фінансування.

Затверджено рішенням уповноваженої особи від 24.11.2023 р. № 42

Уповноважена особа

М. Сініюшкевич

Інна СИНЮШКЕВИЧ